

INFORMACE K ZÁPISU

Vážení rodiče budoucích žáků první třídy,

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR vydává v souvislosti s mimořádnými opatřeními vlády k ochraně obyvatelstva v souvislosti s koronavirem a onemocněním COVID-19 opatření k organizaci zápisů k povinné školní docházce pro školní rok 2020/2021. Zápisy k povinné školní docházce proběhnou v souladu s právními předpisy, ale bez přítomnosti dětí ve škole. Zápis proběhne pouze předáním dokumentace nezbytné k přijetí dítěte (včetně případné dokumentace ze školského poradenského zařízení a od lékaře) příslušné škole.

Zápis proběhne prostřednictvím aplikace [Zapisyonline.cz](https://zapisyonline.cz), do které se přihlásíte přes www.zsperuc.cz

V této aplikaci je nutné dítě zaregistrovat, a to ve dnech **1. a 12. 4. 2020**

Po registraci Vám přijde email s formulářem přihlášky, kterou je potřeba stáhnout a v elektronické podobě doplnit veškeré zbývající údaje.

Žádost **vytiskněte, podepište** a spolu s **kopíí rodného listu dítěte a OP zákonného zástupce (na kopie napište: souhlasím s poskytnutím kopie RL a OP)** zašlete **do 14. 4. 2020** jedním z následujících způsobů:

- do datové schránky (4rrtiny)
- e-mailem (se zaručený elektronickým podpisem)
- poštou (doporučeně)
- osobně **7. 4. 2020** nebo **14. 4. 2020** od 8:00 do 17:00 po předchozí telefonické domluvě na tel: 728 482 282 (možnost okopírování RL a OP)

Pokud žádáte o odklad povinné školní docházky, v Žádosti o přijetí zaškrtněte políčko „Budeme pro dítě žádat odklad“, stáhněte si kromě Žádosti o přijetí také Žádost o odklad povinné školní docházky, vyplňte, připojte povinné přílohy (doporučení příslušného školského poradenského zařízení a doporučení odborného lékaře). Pokud nemáte příslušná doporučení, lze je zaslat dodatečně.

K zápisu se přihlásí všechny děti narozené od **1. 9. 2013 do 31. 8. 2014** a děti s odkladem školní docházky.

Zápis do 1. ročníku se uskuteční 14. 4. 2020
na základě elektronické přihlášky.

Mgr. Tomáš Hosnedl

ředitel školy